
Vědecká konference absolventů 
Sobota 17. 6. 2023 

10.00 – 11.00   Mgr. Jakub Lorenc 

Představení Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí, mezinárodní únosy dětí    

Jakub Lorenc absolvoval chotěbořské gymnázium před 10 lety. Dále studoval na Právnické fakultě 
Masarykovy univerzity a v současnosti působí na Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí v Brně.  

 

11.05 – 12.05   doc. PhDr. RNDr. Jan D. Bláha, Ph.D. 

Papuánské „SLDB“ a další zkušenosti z terénního výzkumu na druhém konci světa 

Jan D. Bláha je absolventem chotěbořského gymnázia z roku 1999. Po studiu geografie, kartografie 
a kulturní antropologie na Přírodovědecké a Filozofické fakultě Univerzity Karlovy zakotvil akademicky 
na UJEP v Ústí nad Labem a výzkumně na dalších českých univerzitách. Zabývá se mj. kulturním a sociálním 
rozměrem kartografie a uplatněním mentálních map v geografii, didaktice geografie a kulturní antropologii. 
Kromě několika zahraničních stáží v Rakousku a Německu má bohaté zkušenosti z terénního výzkumu 
na Nové Guineji a z lokalit Asie. 

 

12.10 – 13.10   Ing. Filip Ligmajer, Ph.D. 

Nanofotonika – optika budoucnosti 

Filip Ligmajer studoval Gymnázium Chotěboř v  letech 2000-2008, odkud se vydal na VŠ studia na Fakultě 
strojního inženýrství VUT v Brně. Doktorský titul získal na výzkumném centru CEITEC VUT, kde se věnoval 
nanofotonice a fotochemii. V rámci vědecké kariéry strávil celkem 1,5 roku na pracovních stážích 
v zahraničí – v Londýně, Hongkongu a Sydney. V současné době působí jako vědecký pracovník a učitel 
na VUT v Brně, je spoluautorem více než dvou desítek publikací s více než 500 ohlasy. 

 

13.15 – 14.15   Mgr. David Jágr 

České parlamentní elity po třech dekádách demokratického vývoje 

David Jágr působí na Institutu politologických studií FSV UK, kde se věnuje výzkumu parlamentní 
reprezentace, expertního zázemí politiků či komunikace vědy. Vedle toho působí i v institutu SYRI 
(výzkumném konsorciu UK, AV a MUNI), a to v rámci výzkumného balíčku s názvem polarizace 
a populismus. Je rovněž členem týmu, který řeší jeden z grantů Technologické agentury ČR (Odborná 
komunikace jako nástroj posilování společenské odolnosti v postfaktické době). Aktivní je i v rámci 
mezinárodního výzkumného týmu PiP-Network: Parliaments in the Pandemic. Zkušenosti má dále s výstupy 
na domácích i zahraničních konferencích a jeho texty byly přijaty k publikaci např. v The Journal 
of Legislative Studies a ZParl - Zeitschrift für Parlamentsfragen. 


